
A　当てはまる（はい） 13

B　だいたい当てはまる 4

C　あまり当てはまらない 1

D　当てはまらない（いいえ） 0

　 R4,12

A　当てはまる（はい） 8

B　だいたい当てはまる 9

C　あまり当てはまらない 0

D　当てはまらない（いいえ） 0

R4,12

A　当てはまる（はい） 12

B　だいたい当てはまる 6

C　あまり当てはまらない 0

D　当てはまらない（いいえ） 0

R4,12

A　当てはまる（はい） 4

B　だいたい当てはまる 11

C　あまり当てはまらない 3

D　当てはまらない（いいえ） 0

R4,12

令和４年度  学校評価  保護者集計（12月）　　全18名        　      上ノ加江小学校

４．家庭学習の習慣が身に付いている

１．子どもたちは、のびのび活発に学校生活を送っている。

２．子どもたちは、学年相当の学力が身に付いている。

３．子どもたちに楽しく・分かりやすい授業が行われている

72%

22%

6%

子ども達はのびのび活発に学校生活を送っている

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

47%

53%

子どもたちは、学年相当の学力が身に付いている

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

67%

33%

子どもたちに楽しく・分かりやすい授業が行われ

ている

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

22%

61%

17%

家庭学習の習慣が身に付いている

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）



A　そう思う 5

B　ややそう思う 10

C　あまり思わない 3

D　まったく思わない 0

R4,12

A　そう思う 9

B　ややそう思う 9

C　あまり思わない 0

D　まったく思わない 0

R4,12

A　そう思う 10

B　ややそう思う 7

C　あまり思わない 1

D　まったく思わない 0

R4,12

A　そう思う 10

B　ややそう思う 8

C　あまり思わない 0

D　まったく思わない 0

R4,12

５．「早寝・早起き・朝ごはん」の生活習慣が身に付いている

６．人権・道徳教育により、いじめをなくし、仲間を大切にする子どもを育てることができている

７．子どもさんのことで気軽に話せ、相談できる学校になっている

８．学校だよりや学級通信、児童新聞などにより、学校の様子を積極的に情報発信している

50%50%

人権・道徳教育により、いじめをなくし、仲間を大切にする

子どもを育てることができている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

56%
39%

5%

子どもさんのことで気軽に話せ、相談できる学

校になっている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

56%

44%

学校だよりや学級通信、児童新聞などにより、学校の様子

を積極的に情報発信している

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

28%

55%

17%

早寝・早起き・朝ごはんの生活習慣が身に付いている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない



A　当てはまる 12

B　だいたい当てはまる 6

C　あまり当てはまらない 0

D　当てはまらない 0

R4,12

A　そう思う 12

B　ややそう思う 6

C　あまり思わない 0

D　まったく思わない 0

R4,12

９．コミュニティ・スクールとして地域とともにある学校づくりを進めることは良いことだ

１０．小学校の教育について満足である

67%

33%

コミュニティ・スクールとして地域とともにある学校

づくりを進めることは良いことだ

A 当てはまる

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない

67%

33%

小学校の教育について、満足である

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない


